

2014.7.31 Macaodaily. High hope.

三盞燈展多元民族風情

【本報消息】由旅遊局、提何坊會、新橋坊會主辦的“三盞燈多元民族風情巡禮2014”，將於下月十日假三盞燈圓形地舉行，屆時設有民族服飾比賽、舞台表演、攤位遊戲及美食攤位等，展示三盞燈地區不同文化的友好融合。主辦單位冀藉活動宣傳澳門多元文化風采，吸引居民及遊客到三盞燈觀光、購物，促進區內經濟發展與社區和諧。

活動由澳門葡華互助會、澳門東埔華僑聯誼會、澳門僑界婦女協會協辦。昨日下午四時假三盞燈圓形地舉行記者招待，旅遊局旅遊產品及活動處長陳煥思、提何坊會會長黃祖添、新橋坊會副理事長李志遠、緬華互助會常務副理事長江振英、東埔華僑聯誼會常務副會長陳和標、僑界婦女協會會長梁美滿等介紹詳情。

他們指，本澳匯聚多國文化，三盞燈社區更是居住了不少東南亞僑胞，富多元特色文化。為響應政府建設世界休閒城市、發展各區特色旅遊資源，活動將集中展示本地文化與東南亞文化的友好融合，宣傳特色本土文化風采。期望藉此發揚舊區活動品牌，加強宣傳該區旅遊，優化三盞燈區的營商環境。

活動於八月十日下午四時至晚上十時舉行，將配合主題舉辦“中國民族服飾”和“東南亞服飾”演繹比賽，以及懷舊金曲、流行歌曲、街舞、魔術等舞台表演與有獎攤位遊戲。光復街一帶設有十三個美食攤位推廣本地和東南亞特色美食，光復街（三盞燈與連勝馬路間）及三盞燈（靠向光復街一個路段）於當日下午二時至晚上十時禁止通行，附近部分咪錶車位於八月九日至十一日亦禁止停泊。



主、協辦單位代表介紹活動詳情。

逾百尋根青年珠海話別



第八屆中華青年民族學習交流營在珠海舉行閉營聯歡晚會

【本報消息】第八屆中華青年民族學習交流營昨晚在珠海舉行聯歡晚會，一百五十多名來自港澳、印尼和珠海的大中學生濟濟一堂，圍繞“根繫中華，夢相連”的主題，載歌載舞，共結情誼。

第八屆中華青年民族學習交流營本月二十日在澳開營，經過十多天的活動後，行程經本澳、南寧、桂林、中山等地，昨日下午經中山返回珠海，與珠海“中國尋根之旅”夏令營會師，並假南油大酒店舉行閉營聯歡晚會。

珠海市委常委、統戰部長陳洪輝，澳區全國人大代表、中國僑聯副主席劉藝良，澳門中聯辦台務部副部長王升，珠海市委統戰部副部長、珠海市僑聯主

席吳小濤，珠海市委書記王小彬，中華青年進步協會會長林英培等，出席聯歡晚會。澳區全國人大代表、中國僑聯副主席劉藝良致詞時稱，中華青年進步協會連續八年舉辦的交流營活動，內容豐富多彩，為來自兩岸四地的青年，尤其是少數民族的朋友，提供極好的交流平台，開拓眼界，了解及體驗博大精深的中華文化，充分發揮澳門在兩岸交流中的橋樑和紐帶作用。期望營友珍惜是次交流結下的深厚友誼，致力傳承和發揚中華文化優秀傳統。陳洪輝表示，希望海內外華夏青年朋友珍惜是次難得的交流機會，進一步增強民族自豪感和認同感。勉勵營友在未來



劉藝良致詞

的學習和生活中，自覺秉承中華民族的優良傳統，傳承中華優秀文化，為推進祖國和平統一和實現中華民族偉大復興的“中國夢”而不懈努力。聯歡晚會上，珠海七中管樂隊為交流營表演，台、港、澳和印尼的營友載歌載舞，表達自己對交流營的深厚感情，以及對營友的不捨之情，氣氛熱烈。

遊走東西方 呈現文化異同 葡陶藝家詮釋易經晉卦

【本報消息】仁慈堂婆仔屋文化及創意產業空間舉辦“晉卦五——克里斯蒂娜·瑪爾陶瓷藝術展”昨開幕，以中國傳統易經第五卦晉卦為主題，展出葡萄牙藝術家克里斯蒂娜·瑪爾二十多件作品，展期至八月三十日。

開幕式昨日下午六時半假仁慈堂婆仔屋舉行，澳門基金會行政委員區榮智、生產力暨科技轉中心副理事長莫苑梨、仁慈堂婆仔屋主席馬若龍、理工學院藝術高等學校校長徐秀菊、國際創價學會理事李萊德，以及是次展覽藝術家克里斯蒂娜·瑪爾等主禮。

據介紹，是次展覽意念源於《易經——太陽、月亮與紗線的方式》一書，以第五卦即晉卦為主題。中國傳統易經共有八卦，並由三種元素天、地、人構成。各卦互相組合構成六十四卦，當中涵蓋和展現複雜的人生。每卦

均有其獨特主題，其中晉卦代表前進與光明。是次展出葡萄牙藝術家克里斯蒂娜·瑪爾二十多件作品，其遊走於東、西方文化的經歷，透過作品呈現各種文化間異同。主辦單位希望透過展覽達至文化交流的目的。

克里斯蒂娜·瑪爾於一九六四年出生於葡萄牙科英布拉市，曾

修讀工業陶瓷製模課程及於波爾圖美術學校雕塑系畢業，其後於九十年代初遊歷亞洲。一九九三年在日本定居發展陶藝創作，其後舉行多次個人展，作品曾在澳門藝術博物館展出。

儀式後，克里斯蒂娜·瑪爾引領嘉賓欣賞作品，展覽獲澳門基金會贊助。



作品 克里斯蒂娜·瑪爾引領嘉賓欣賞



嘉賓為“晉卦五——克里斯蒂娜·瑪爾陶瓷藝術展”主禮

聯歡熱鬧



【本報消息】為增進同業情誼，澳門銀行公會昨舉行“聯歡晚宴暨頒獎典禮”。晚宴上頒發康體活動獎項共七十一個，約一百五十名來自本澳各家銀行的代表參加，氣氛熱鬧。

晚宴昨晚七時半假富貴軒舉行。澳門銀行公會主席陳曉平，副主席簡焯坤、趙耀華、劉伯雄，常務理事兼文體康樂部長陳君良，常務理事鄒紫燕、胡倫、盧保康、陳懷悅及一眾理事出席，共一百五十名銀行代表參加。即場頒發多個康體活動獎項，包括一三年度足球、羽毛球、乒乓球、籃球、龍舟、一四年保齡球比賽的各項團體及個人比賽共七十一個獎項。



嘉賓為展覽主持剪綵



藝術家協助夢想的主人 在攝影作品中實現夢想

藝術家實現澳門十夢

【本報消息】由點象藝術協會主辦、文化局贊助的“一夢吧 High Hope”藝術在社區創作計劃，於今年一月至六月期間舉行，旨在了解本澳居民對未來的憧憬，並將其其中十個有趣的夢想以藝術創作實現出來。計劃最後誕生了“澳門十夢”攝影作品，主辦單位將之集結成展並於昨日揭幕。

展覽開幕式昨日下午六時半假官樂怡基金會展覽廳舉行，聖羅撒女子中學中文部輔導主任葉敏芝、點象藝術協會代表李新、計劃行政總監何文裕主禮。據介紹，有關計劃邀請了澳門和台灣的不同範疇藝術家參與，包括服裝設計師、造型設計師、文字創作者、攝影師等，透過他們規劃活動內容，將藝術在社區的目標。計劃好有青少年在街頭宣傳，以及藉社會服務單位、學校和居民參與網上問卷調查，了解本澳十個有趣的夢想，由藝術家協助實現。在攝影作品中，表現出對未來的憧憬，透過是次展覽可作高質的藝術創作實現。同時表達出澳門人的夢想是多元化的，並且有實際的夢想。分佈是中段，主辦單位將會出版書刊及到學校巡展，進一步將藝術帶到社區。